

送“法”送到家门口 服务百姓“零距离”



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近日,市人民检察院“检察蓝·社区行”活动首站走进田家庵区洞山街道黎明社区,通过丰富多彩的宣传形式,真正将法律服务送到居民“家门口”。

当天,市人民检察院“检察蓝·社区行”宣传站点揭牌仪式在黎明社区党群服务中心楼前举行。现场,展板展示了我市检察机关办理的部分典型案例,检察官结合展板内容向社区居民耐心宣讲《注意,这样钓鱼可能违法》《老年人缘何落入网络诈骗陷阱》《夫妻“假离婚”办房贷买房终尝苦果》等案例,帮助群众

增强风险防范和法治意识。

检察官还为居民带来了“美好生活·民法典相伴”主题宣传周法治讲座,围绕与日常生活息息相关的民法知识,结合案例进行详细讲解,得到群众普遍好评。

据介绍,市检察院将建立共享资源平台,通过建设线上普法素材库,开展线下普法展示和宣讲,充分运用图文声屏等多媒体方式,让群众在轻松的氛围中学习法律知识,引导群众形成办事依法,遇事找法,解决问题用法,化解矛盾靠法的良好氛围,全面推进法治淮南建设。

一场心灵的沐浴 为孤独症家庭减压

本报讯(记者 孙鸿)近日,一场别开生面的团辅减压活动在市妇联开启,为孤独症儿童家长们送去了一次心灵的沐浴。

此次活动由市慈善总会、市妇联、市新时代志愿者联合会及淮南众益社会工作综合服务中心联手策划,旨在帮助孤独症儿童家长释放压力,增强心理韧性。资深心理咨询师卢王玉作为活动的主讲嘉宾,用幽默风趣的方式和专业的心理知识,引领家长们走进了一个轻

松愉悦的交流空间。

活动从“破冰游戏”开始,大家迅速打破了初见的拘谨,彼此间的距离也在游戏中悄然拉近。在“探索自我”环节中,家长们打开了心灵的窗户,分享了自己的故事和感悟。卢王玉老师耐心倾听每一个家长的心声,用她的专业知识为大家提供了宝贵的建议。家长们纷纷表示,这次活动不仅让他们感受到了温暖和关爱,还学到了很多实用的心理知识和沟通技巧。

垃圾分类进小区 童心同行向未来



本报讯(通讯员 王修潼)为加强生活垃圾分类宣传,6月1日下午,淮南经开区城管大队洛西中队的队员们会同金湾香都小区开展了垃圾分类特别宣传活动,让居民及儿童亲身践行绿色低碳生活方式。

现场,城管队员发放宣传单页,

讲解垃圾分类知识,通过垃圾分类小游戏寓教于乐,让孩子们亲身体验了一把垃圾分类的正确操作方法。通过此次活动,让“垃圾分类”这颗文明的种子植入每个孩子心中,实现“教育一个孩子,影响一个家庭,带动一个小区,文明整个社会”的局面。

2024年世界无烟日主题宣传活动举行 保护青少年免受烟草危害

本报讯(记者 郑洁)今年5月31日是第37个世界无烟日,主题是“保护青少年免受烟草危害”。为进一步提高全民健康意识,营造无烟、清洁、健康的成长环境,5月31日上午,田家庵区疾控中心联合区教体局、区商务局、区市场局等多家单位在洞山公园开展“保护青少年免受烟草危害”2024年世界无烟日主题宣传活动。

“饭后一支烟,害处大无边。您

看,吸烟会增加呼吸系统疾病、恶性肿瘤、心脑血管疾病、糖尿病等疾病的发病风险……”活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放控烟宣传手册等方式向群众普及烟草对健康的危害,以及如何科学有效的戒烟等知识。同时,现场的医生们为前来咨询的群众免费测量血压、普及基本健康保健常识等,进一步提高了群众的健康意识,营造了良好的控烟氛围。

八公山区举行“科技筑梦,青春同行” 新质生产力科普系列活动

感受科学魅力 激发科学兴趣

本报讯(记者 郑洁)近日,以“科技筑梦,青春同行”为主题的2024年八公山区新质生产力科普系列活动在该区城市记忆广场举行。此次活动由八公山区科学技术协会主办,旨在弘扬科学家精神,激发全社会创新活力,进一步提高辖区群众的科学文化素质。

现场设置了不同的展区,工作人

员和志愿者通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料等方式,向居民普及科学知识和我国在科技方面取得的重大成就。同时,现场还有无人机飞行表演、机器人互动表演、八公山区中小学生科幻绘画展等。这场科技与艺术的视觉盛宴,吸引了大批居民观看体验,大家在互动中感受科学魅力,在体验中激发科学兴趣。

应急演练 保障汛期通信安全



本报讯(记者 张明星 通讯员 马骏 摄影报道)汛期将至,中国电信淮南分公司未雨绸缪,于近日组织开展了防汛抗灾通信保障应急演练,备战极端气候及突发事件。

演练主要模拟指挥部搭建、应急发电、基站开通、卫星电话拨测、跨河光缆抢修等重要场

景。演练指挥调度科学高效,部门配合协同作战,演练过程井然有序,参演队员操作熟练规范,圆满完成了各项演练科目。通过演练,全面锻炼了应急通信队伍,确保关键时刻拿得出、调得快、用得好,为汛期通信保障奠定坚实基础。

“食安守护”攻坚行动 守护百姓餐桌安全

本报讯(记者 张明星)随着夏季到来,气温给食品安全带来了新挑战。谢家集区市场监督管理局持续开展2024年“食安守护”攻坚行动,全力守护百姓餐桌上的安全。

据介绍,该局加大对食品生产经营单位的检查力度,在检查过程中,不仅查看食品生产经营单位的卫生许可证等基本资料,还深入生产加工现场,对食品原料、加工过

程、成品储存等环节仔细检查,确保食品原料来源可靠、加工过程无交叉污染、成品储存符合规定。

对检查中发现的问题,执法人员并没有简单地开出罚单了事,而是耐心地指导他们如何整改,如何提高食品安全质量等。此外,执法人员还向食品生产经营者宣传食品安全法律法规和相关知识,帮助他们提高食品安全意识和管理水平。